
Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 15% 18% 12% 20% 22% 9% 12% 13% 19% 20%

Off on the wrong track 73% 71% 74% 62% 64% 82% 80% 80% 58% 59%

Not sure 12% 10% 13% 19% 14% 9% 8% 8% 23% 20%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (753) (871) (322) (356) (585) (361) (1,090) (209) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Generally headed in the right direction 15% 27% 10% 10% 22% 7% 14% 15% 23% 14% 18%

Off on the wrong track 73% 63% 85% 76% 68% 91% 70% 76% 73% 79% 56%

Not sure 12% 10% 5% 14% 9% 2% 16% 9% 5% 7% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (570) (402) (471) (551) (483) (737) (421) (305) (1,234) (390)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 14% 13% 9% 14% 13% 18% 12% 19% 13%

Somewhat approve 24% 22% 27% 25% 27% 26% 19% 21% 36% 27%

Approve 38% 36% 40% 34% 41% 39% 37% 33% 55% 40%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 23% 19% 13% 6% 13% 18% 19%

Strongly disapprove 39% 41% 37% 28% 32% 42% 53% 48% 15% 26%

Disapprove 54% 58% 50% 51% 51% 55% 59% 61% 33% 45%
Not sure 8% 6% 10% 14% 9% 6% 4% 5% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,629) (755) (874) (322) (358) (585) (364) (1,093) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 14% 31% 5% 8% 31% 4% 12% 12% 20% 16% 8%

Somewhat approve 24% 40% 9% 25% 44% 3% 26% 26% 25% 24% 25%

Approve 38% 71% 14% 33% 75% 7% 38% 38% 45% 40% 33%
Somewhat disapprove 15% 16% 11% 18% 15% 6% 15% 15% 15% 14% 18%

Strongly disapprove 39% 9% 74% 41% 8% 86% 36% 44% 38% 43% 29%

Disapprove 54% 25% 85% 59% 23% 92% 51% 59% 53% 57% 47%
Not sure 8% 4% 2% 8% 2% 1% 12% 4% 2% 4% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,629) (572) (402) (474) (553) (484) (741) (422) (305) (1,239) (390)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 22% 21% 24% 15% 21% 25% 28% 19% 36% 24%

Somewhat approve 23% 23% 23% 30% 22% 23% 17% 22% 21% 29%

Approve 45% 44% 47% 45% 43% 48% 45% 41% 57% 53%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 15% 19% 9% 11% 14% 9% 15%

Strongly disapprove 30% 33% 28% 21% 27% 34% 39% 36% 16% 20%

Disapprove 43% 47% 40% 36% 46% 43% 50% 50% 25% 35%
Not sure 11% 9% 13% 18% 12% 9% 6% 8% 19% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,616) (747) (869) (320) (355) (579) (362) (1,084) (206) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 22% 47% 6% 16% 50% 4% 20% 23% 29% 25% 15%

Somewhat approve 23% 32% 12% 25% 33% 8% 24% 22% 23% 22% 25%

Approve 45% 79% 18% 41% 83% 12% 44% 45% 52% 47% 40%
Somewhat disapprove 13% 10% 14% 16% 7% 15% 11% 16% 17% 13% 14%

Strongly disapprove 30% 6% 60% 32% 5% 66% 30% 31% 27% 33% 22%

Disapprove 43% 16% 74% 48% 12% 81% 41% 47% 44% 46% 36%
Not sure 11% 5% 8% 10% 4% 6% 13% 7% 4% 7% 24%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 98% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (567) (400) (468) (546) (482) (732) (422) (302) (1,230) (386)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 11% 12% 11% 8% 14% 9% 15% 10% 16% 14%

Somewhat approve 20% 20% 21% 20% 21% 21% 20% 19% 22% 19%

Approve 31% 32% 32% 28% 35% 30% 35% 29% 38% 33%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 24% 16% 13% 7% 12% 21% 22%

Strongly disapprove 44% 47% 42% 34% 37% 49% 55% 52% 26% 33%

Disapprove 59% 62% 57% 58% 53% 62% 62% 64% 47% 55%
Not sure 9% 7% 11% 13% 13% 7% 4% 7% 15% 12%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (752) (871) (322) (356) (582) (363) (1,090) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 11% 22% 4% 9% 22% 4% 9% 11% 17% 12% 8%

Somewhat approve 20% 38% 7% 17% 41% 3% 18% 22% 26% 22% 17%

Approve 31% 60% 11% 26% 63% 7% 27% 33% 43% 34% 25%
Somewhat disapprove 15% 18% 9% 17% 18% 5% 18% 10% 14% 13% 19%

Strongly disapprove 44% 15% 77% 49% 13% 87% 42% 50% 40% 47% 36%

Disapprove 59% 33% 86% 66% 31% 92% 60% 60% 54% 60% 55%
Not sure 9% 7% 2% 9% 6% 2% 12% 6% 4% 5% 21%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,623) (571) (400) (471) (552) (482) (738) (420) (304) (1,236) (387)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 17% 15% 9% 16% 18% 19% 13% 20% 21%

Somewhat approve 22% 21% 24% 24% 24% 22% 20% 22% 26% 22%

Approve 38% 38% 39% 33% 40% 40% 39% 35% 46% 43%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 18% 18% 11% 8% 14% 15% 13%

Strongly disapprove 33% 36% 29% 24% 26% 35% 45% 38% 18% 24%

Disapprove 47% 51% 42% 42% 44% 46% 53% 52% 33% 37%
Not sure 15% 11% 19% 25% 16% 13% 8% 12% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (749) (869) (317) (354) (583) (364) (1,088) (206) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 16% 32% 5% 13% 34% 3% 15% 15% 19% 17% 12%

Somewhat approve 22% 36% 10% 23% 39% 6% 21% 24% 28% 23% 19%

Approve 38% 68% 15% 36% 73% 9% 36% 39% 47% 40% 31%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 15% 12% 14% 13% 15% 17% 14% 13%

Strongly disapprove 33% 8% 61% 33% 6% 71% 31% 35% 30% 35% 25%

Disapprove 47% 21% 76% 48% 18% 85% 44% 50% 47% 49% 38%
Not sure 15% 10% 9% 16% 9% 6% 19% 10% 6% 10% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,618) (570) (401) (467) (548) (484) (735) (419) (303) (1,233) (385)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 10% 17% 16% 19% 14% 26% 17%

Somewhat approve 20% 20% 19% 23% 20% 20% 16% 19% 21% 23%

Approve 36% 36% 35% 33% 37% 36% 35% 33% 47% 40%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 19% 19% 15% 11% 16% 15% 17%

Strongly disapprove 37% 40% 35% 32% 30% 39% 48% 44% 22% 26%

Disapprove 53% 56% 51% 51% 49% 54% 59% 60% 37% 43%
Not sure 11% 8% 14% 15% 14% 10% 6% 8% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,619) (750) (869) (320) (355) (581) (363) (1,086) (207) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 16% 31% 6% 12% 33% 4% 15% 15% 17% 17% 13%

Somewhat approve 20% 31% 10% 21% 33% 5% 18% 19% 27% 20% 18%

Approve 36% 62% 16% 33% 66% 9% 33% 34% 44% 37% 31%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 17% 15% 13% 16% 17% 19% 15% 19%

Strongly disapprove 37% 13% 65% 39% 12% 74% 36% 40% 34% 40% 29%

Disapprove 53% 30% 80% 56% 27% 87% 52% 57% 53% 55% 48%
Not sure 11% 8% 4% 11% 6% 3% 14% 8% 4% 8% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (568) (399) (471) (548) (481) (737) (419) (304) (1,231) (388)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 14% 14% 10% 17% 13% 16% 12% 24% 13%

Somewhat approve 22% 23% 22% 24% 20% 25% 19% 22% 17% 30%

Approve 36% 37% 36% 34% 37% 38% 35% 34% 41% 43%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 22% 18% 11% 9% 14% 14% 15%

Strongly disapprove 32% 37% 28% 22% 26% 35% 46% 38% 20% 21%

Disapprove 47% 53% 41% 44% 44% 46% 55% 52% 34% 36%
Not sure 17% 10% 23% 21% 20% 16% 11% 14% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,614) (747) (867) (318) (352) (582) (362) (1,088) (205) (188)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 14% 28% 6% 9% 29% 3% 12% 13% 17% 15% 11%

Somewhat approve 22% 36% 9% 24% 40% 6% 22% 23% 27% 24% 19%

Approve 36% 64% 15% 33% 69% 9% 34% 36% 44% 39% 30%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 16% 15% 11% 14% 14% 19% 14% 16%

Strongly disapprove 32% 9% 59% 34% 7% 70% 30% 36% 30% 35% 24%

Disapprove 47% 24% 73% 50% 22% 81% 44% 50% 49% 49% 40%
Not sure 17% 11% 12% 17% 9% 9% 21% 14% 7% 12% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (567) (400) (468) (548) (483) (733) (419) (302) (1,232) (382)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 11% 11% 10% 7% 13% 10% 12% 9% 19% 12%

Somewhat approve 21% 20% 23% 20% 20% 22% 23% 20% 23% 26%

Approve 32% 31% 33% 27% 33% 32% 35% 29% 42% 38%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 23% 19% 14% 9% 15% 18% 16%

Strongly disapprove 37% 40% 33% 27% 28% 41% 50% 43% 21% 26%

Disapprove 53% 57% 48% 50% 47% 55% 59% 58% 39% 42%
Not sure 15% 12% 18% 24% 19% 13% 6% 13% 19% 19%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (750) (868) (320) (358) (579) (361) (1,086) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 11% 21% 3% 8% 22% 2% 9% 12% 14% 12% 8%

Somewhat approve 21% 39% 9% 19% 41% 4% 20% 22% 25% 22% 19%

Approve 32% 60% 12% 27% 63% 6% 29% 34% 39% 34% 27%
Somewhat disapprove 16% 16% 14% 19% 17% 11% 17% 15% 20% 16% 17%

Strongly disapprove 37% 11% 67% 36% 8% 78% 35% 40% 34% 40% 27%

Disapprove 53% 27% 81% 55% 25% 89% 52% 55% 54% 56% 44%
Not sure 15% 12% 7% 18% 11% 4% 19% 11% 7% 11% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (567) (400) (470) (549) (482) (734) (421) (303) (1,233) (385)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — The situation with Russia and Ukraine
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 16% 14% 7% 12% 18% 20% 15% 20% 12%

Somewhat approve 23% 23% 22% 25% 23% 23% 20% 21% 24% 29%

Approve 38% 39% 36% 32% 35% 41% 40% 36% 44% 41%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 25% 18% 14% 12% 16% 15% 18%

Strongly disapprove 33% 35% 30% 25% 30% 34% 41% 38% 23% 22%

Disapprove 50% 52% 47% 50% 48% 48% 53% 54% 38% 40%
Not sure 13% 9% 17% 18% 17% 11% 7% 10% 18% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (751) (870) (321) (356) (580) (364) (1,091) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 15% 32% 4% 11% 36% 2% 13% 15% 21% 17% 9%

Somewhat approve 23% 36% 11% 23% 37% 10% 22% 22% 28% 24% 19%

Approve 38% 68% 15% 34% 73% 12% 35% 37% 49% 41% 28%
Somewhat disapprove 17% 13% 18% 21% 11% 16% 17% 18% 16% 16% 21%

Strongly disapprove 33% 9% 59% 35% 9% 67% 31% 36% 30% 35% 25%

Disapprove 50% 22% 77% 56% 20% 83% 48% 54% 46% 51% 46%
Not sure 13% 10% 8% 11% 7% 5% 17% 8% 6% 8% 26%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (570) (401) (469) (549) (483) (736) (419) (305) (1,234) (387)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

3H. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 14% 15% 8% 14% 17% 19% 14% 23% 12%

Somewhat approve 16% 17% 14% 18% 16% 16% 14% 15% 14% 18%

Approve 31% 31% 29% 26% 30% 33% 33% 29% 37% 30%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 18% 18% 11% 7% 14% 11% 17%

Strongly disapprove 41% 42% 40% 37% 37% 42% 47% 45% 31% 35%

Disapprove 55% 56% 53% 55% 55% 53% 54% 59% 42% 52%
Not sure 15% 12% 18% 19% 15% 14% 13% 13% 20% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,618) (746) (872) (319) (356) (581) (362) (1,087) (206) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 15% 29% 5% 11% 33% 3% 13% 16% 18% 17% 8%

Somewhat approve 16% 27% 8% 15% 26% 4% 16% 15% 24% 16% 16%

Approve 31% 56% 13% 26% 59% 7% 29% 31% 42% 33% 24%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 16% 13% 10% 13% 13% 16% 12% 18%

Strongly disapprove 41% 18% 66% 42% 16% 74% 41% 44% 35% 43% 35%

Disapprove 55% 32% 78% 58% 29% 84% 54% 57% 51% 55% 53%
Not sure 15% 11% 9% 16% 11% 9% 18% 12% 7% 12% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (568) (399) (470) (550) (483) (733) (421) (304) (1,233) (385)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

4. Generic Congressional vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Democratic Party candidate 39% 37% 41% 39% 39% 40% 38% 36% 60% 35%

The Republican Party candidate 32% 36% 28% 19% 25% 37% 47% 41% 7% 22%

Other 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not sure 15% 14% 15% 21% 18% 11% 9% 12% 17% 20%

I would not vote 13% 12% 14% 19% 17% 11% 6% 9% 15% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,628) (755) (873) (323) (357) (584) (364) (1,092) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

The Democratic Party candidate 39% 88% 6% 27% 85% 7% 35% 40% 52% 45% 24%

The Republican Party candidate 32% 2% 84% 29% 5% 84% 27% 39% 38% 38% 14%

Other 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 15% 5% 5% 27% 9% 8% 18% 13% 6% 13% 20%

I would not vote 13% 4% 5% 15% 1% 1% 19% 8% 3% 3% 42%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,628) (571) (402) (474) (552) (484) (742) (421) (304) (1,237) (391)

11



Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

5. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 30% 35% 26% 29% 37% 28% 27% 36% 13% 24%

No 55% 50% 60% 54% 48% 61% 57% 51% 71% 60%

Not sure 14% 15% 14% 17% 15% 11% 16% 14% 16% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (756) (873) (323) (357) (585) (364) (1,094) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 30% 15% 56% 27% 7% 60% 28% 27% 40% 33% 23%

No 55% 79% 27% 59% 89% 21% 57% 58% 51% 56% 52%

Not sure 14% 6% 17% 14% 3% 18% 15% 15% 9% 11% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (572) (402) (474) (553) (484) (741) (422) (305) (1,239) (390)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

6. Why not Trump 2024
What is the best reason Trump should not run again?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He’s too old 3% 3% 3% 6% 2% 3% 1% 3% 3% 2%

He’s unlikely to win 4% 4% 3% 5% 5% 3% 2% 3% 6% 4%

He’s too divisive 20% 20% 20% 19% 17% 20% 23% 18% 27% 24%

Just don’t like him 13% 11% 16% 16% 12% 14% 12% 12% 17% 18%

Other (please specify) 14% 11% 16% 5% 10% 19% 19% 14% 15% 9%

Not sure 2% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 4% 3%

Not asked - Trump should run or not sure 45% 50% 40% 46% 52% 39% 43% 49% 29% 40%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,629) (756) (873) (323) (357) (585) (364) (1,094) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

He’s too old 3% 2% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 4%

He’s unlikely to win 4% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4%

He’s too divisive 20% 29% 11% 22% 34% 10% 17% 23% 20% 21% 15%

Just don’t like him 13% 21% 5% 13% 21% 2% 17% 11% 9% 12% 17%

Other (please specify) 14% 22% 4% 15% 30% 4% 13% 15% 15% 16% 8%

Not sure 2% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 5%

Not asked - Trump should run or not sure 45% 21% 73% 41% 11% 79% 43% 42% 49% 44% 48%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,629) (572) (402) (474) (553) (484) (741) (422) (305) (1,239) (390)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

7. Biden Run in 2024
Should President Biden run for president again in 2024?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 22% 27% 17% 20% 28% 20% 19% 18% 28% 29%

No 60% 58% 62% 59% 55% 64% 63% 68% 46% 50%

Not sure 18% 15% 21% 21% 17% 16% 18% 14% 26% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (753) (872) (321) (356) (585) (363) (1,091) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 22% 38% 13% 17% 30% 15% 21% 19% 31% 23% 18%

No 60% 38% 81% 67% 44% 83% 59% 64% 57% 62% 56%

Not sure 18% 24% 6% 16% 26% 2% 20% 17% 11% 15% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (571) (401) (472) (553) (482) (740) (420) (304) (1,235) (390)
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Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

8. Why not Biden 2024
What is the best reason Biden should not run again?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He’s too old 24% 22% 27% 25% 21% 28% 24% 26% 22% 25%

He’s unlikely to win 6% 6% 6% 8% 5% 6% 4% 6% 6% 6%

He’s too divisive 6% 6% 6% 4% 7% 5% 7% 7% 2% 5%

Just don’t like him 8% 8% 8% 11% 9% 8% 6% 10% 5% 4%

Other (please specify) 14% 14% 13% 7% 11% 15% 21% 17% 6% 7%

Not sure 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 2%

Not asked - Biden should run or not sure 40% 42% 38% 41% 45% 36% 37% 32% 54% 50%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,625) (753) (872) (321) (356) (585) (363) (1,091) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

He’s too old 24% 21% 25% 30% 28% 23% 24% 27% 23% 26% 21%

He’s unlikely to win 6% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 6%

He’s too divisive 6% 2% 12% 7% 1% 12% 6% 7% 7% 6% 5%

Just don’t like him 8% 3% 13% 10% 2% 12% 10% 7% 6% 7% 11%

Other (please specify) 14% 5% 24% 13% 5% 30% 12% 16% 12% 15% 10%

Not sure 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

Not asked - Biden should run or not sure 40% 62% 19% 33% 56% 17% 41% 36% 43% 38% 44%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (571) (401) (472) (553) (482) (740) (420) (304) (1,235) (390)
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9. Biden or Harris 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee for President in 2024?
Asked of Democrats and independents who lean Democrat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 31% 39% 23% 25% 41% 27% 31% 31% 23% 38%

Kamala Harris 25% 22% 28% 32% 27% 23% 17% 24% 33% 23%

Not sure 39% 36% 42% 33% 28% 46% 49% 40% 40% 32%

I would not vote 5% 3% 7% 10% 3% 5% 3% 5% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (714) (297) (417) (163) (152) (256) (143) (418) (140) (89)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Joe Biden 31% 33% ∗ 24% 33% 43% 24% 31% 45% 32% 23%

Kamala Harris 25% 26% ∗ 22% 23% 26% 29% 24% 19% 24% 29%

Not sure 39% 36% ∗ 49% 42% 17% 40% 41% 33% 40% 34%

I would not vote 5% 5% ∗ 5% 1% 14% 7% 4% 3% 3% 14%

Totals 100% 100% ∗ 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (714) (571) (0) (125) (473) (37) (299) (191) (170) (594) (120)
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10. Biden or Newsom 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee for President in 2024?
Asked of Democrats and independents who lean Democrat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 37% 42% 33% 33% 49% 33% 34% 35% 41% 42%

Gavin Newsom 17% 19% 16% 16% 15% 21% 15% 19% 13% 13%

Not sure 40% 36% 44% 42% 30% 42% 47% 41% 40% 37%

I would not vote 6% 4% 7% 9% 5% 4% 4% 5% 5% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (703) (292) (411) (160) (151) (252) (140) (412) (139) (86)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Joe Biden 37% 42% ∗ 19% 39% 50% 36% 34% 45% 38% 31%

Gavin Newsom 17% 16% ∗ 22% 20% 15% 15% 18% 20% 18% 13%

Not sure 40% 37% ∗ 52% 39% 22% 43% 41% 32% 41% 38%

I would not vote 6% 5% ∗ 7% 2% 14% 6% 6% 3% 3% 17%

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (703) (562) (0) (123) (467) (37) (295) (188) (169) (585) (118)
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11. Trump or DeSantis 2024
Who would you rather see as the Republican nominee for President in 2024?
Asked of Republicans and independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 44% 50% 37% 40% 47% 49% 37% 45% ∗ 39%

Ron DeSantis 33% 34% 32% 30% 24% 33% 41% 34% ∗ 32%

Not sure 17% 13% 22% 19% 20% 13% 20% 16% ∗ 17%

I would not vote 6% 3% 8% 11% 9% 5% 2% 5% ∗ 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100%

Unweighted N (542) (285) (257) (66) (94) (208) (174) (442) (19) (52)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Donald Trump 44% ∗ 45% 39% ∗ 47% 52% 36% 42% 45% 37%

Ron DeSantis 33% ∗ 31% 41% ∗ 39% 22% 41% 45% 36% 22%

Not sure 17% ∗ 17% 17% ∗ 15% 19% 20% 8% 18% 16%

I would not vote 6% ∗ 6% 3% ∗ 0% 7% 4% 5% 2% 25%

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (542) (0) (402) (118) (28) (389) (226) (153) (108) (457) (85)
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12. Trump or Pence 2024
Who would you rather see as the Republican nominee for President in 2024?
Asked of Republicans and independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 61% 66% 55% 53% 53% 67% 62% 63% ∗ 47%

Mike Pence 18% 18% 19% 16% 20% 17% 20% 18% ∗ 23%

Not sure 15% 13% 18% 20% 16% 13% 16% 14% ∗ 21%

I would not vote 6% 3% 8% 11% 11% 4% 2% 5% ∗ 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% ∗ 100%

Unweighted N (537) (282) (255) (64) (93) (206) (174) (437) (19) (52)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Donald Trump 61% ∗ 61% 61% ∗ 70% 59% 60% 70% 65% 37%

Mike Pence 18% ∗ 18% 21% ∗ 16% 21% 18% 14% 18% 20%

Not sure 15% ∗ 16% 12% ∗ 13% 14% 17% 12% 14% 21%

I would not vote 6% ∗ 6% 6% ∗ 1% 6% 6% 3% 3% 21%

Totals 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (537) (0) (398) (117) (28) (387) (223) (152) (107) (454) (83)
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13. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 42% 40% 43% 40% 40% 44% 42% 38% 57% 41%

Donald Trump, the Republican 40% 44% 36% 33% 37% 39% 50% 48% 17% 29%

Not sure 19% 17% 21% 27% 23% 17% 8% 14% 26% 30%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (751) (872) (320) (356) (583) (364) (1,089) (210) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Joe Biden, the Democrat 42% 84% 7% 36% 86% 5% 39% 41% 53% 46% 29%

Donald Trump, the Republican 40% 7% 83% 41% 4% 89% 38% 43% 40% 43% 31%

Not sure 19% 9% 10% 23% 9% 6% 23% 16% 7% 11% 41%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (570) (401) (471) (553) (484) (738) (420) (304) (1,237) (386)
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14. DeSantis vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 41% 40% 42% 42% 40% 43% 39% 36% 58% 44%

Ron DeSantis, the Republican 37% 41% 32% 22% 31% 41% 51% 46% 15% 23%

Not sure 22% 19% 26% 36% 29% 16% 10% 18% 27% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (745) (867) (318) (354) (580) (360) (1,078) (208) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Joe Biden, the Democrat 41% 84% 7% 36% 84% 4% 39% 39% 52% 45% 29%

Ron DeSantis, the Republican 37% 5% 83% 39% 6% 90% 31% 44% 39% 42% 20%

Not sure 22% 12% 11% 25% 10% 6% 30% 17% 9% 13% 51%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (568) (398) (465) (549) (480) (730) (420) (302) (1,226) (386)
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15. Trump vs. Harris 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Kamala Harris, the Democrat 41% 39% 43% 41% 38% 42% 42% 36% 63% 40%

Donald Trump, the Republican 41% 45% 37% 31% 39% 42% 51% 50% 14% 31%

Not sure 18% 16% 20% 27% 23% 16% 7% 14% 23% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (748) (870) (318) (356) (582) (362) (1,083) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Kamala Harris, the Democrat 41% 81% 6% 37% 84% 5% 39% 39% 51% 44% 32%

Donald Trump, the Republican 41% 8% 85% 42% 6% 93% 37% 47% 41% 45% 28%

Not sure 18% 10% 9% 21% 10% 3% 24% 14% 8% 11% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (572) (401) (467) (552) (483) (735) (420) (302) (1,234) (384)
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16. DeSantis vs. Harris 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Kamala Harris, the Democrat 41% 39% 43% 42% 40% 41% 41% 35% 64% 43%

Ron DeSantis, the Republican 37% 42% 32% 22% 32% 41% 52% 47% 11% 23%

Not sure 22% 19% 25% 36% 28% 18% 7% 18% 25% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (748) (870) (318) (355) (583) (362) (1,085) (209) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Kamala Harris, the Democrat 41% 83% 6% 34% 85% 6% 39% 39% 52% 45% 30%

Ron DeSantis, the Republican 37% 5% 83% 40% 6% 90% 32% 44% 41% 43% 20%

Not sure 22% 12% 11% 26% 9% 4% 29% 17% 7% 12% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (570) (398) (469) (552) (482) (735) (421) (302) (1,233) (385)
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17. Trump vs. Newsom 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gavin Newsom, the Democrat 40% 38% 42% 39% 39% 43% 39% 37% 57% 40%

Donald Trump, the Republican 39% 44% 34% 30% 36% 40% 50% 48% 13% 30%

Not sure 21% 17% 24% 31% 25% 17% 10% 16% 30% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (746) (868) (313) (356) (582) (363) (1,083) (207) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Gavin Newsom, the Democrat 40% 82% 7% 37% 86% 6% 37% 40% 53% 45% 27%

Donald Trump, the Republican 39% 6% 83% 41% 4% 90% 36% 43% 38% 43% 27%

Not sure 21% 12% 11% 22% 10% 4% 27% 16% 9% 12% 46%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (569) (398) (466) (552) (481) (731) (420) (304) (1,231) (383)
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18. DeSantis vs. Newsom 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gavin Newsom, the Democrat 39% 39% 38% 39% 38% 40% 38% 36% 54% 37%

Ron DeSantis, the Republican 36% 41% 31% 22% 30% 41% 50% 45% 11% 26%

Not sure 25% 19% 31% 39% 32% 20% 12% 20% 35% 37%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (742) (860) (314) (353) (576) (359) (1,074) (207) (188)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Gavin Newsom, the Democrat 39% 82% 5% 33% 83% 5% 36% 38% 53% 43% 26%

Ron DeSantis, the Republican 36% 4% 83% 38% 6% 88% 31% 44% 39% 42% 19%

Not sure 25% 14% 12% 29% 12% 7% 34% 18% 8% 15% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,602) (566) (394) (463) (546) (478) (728) (415) (300) (1,222) (380)

25



Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

19. Most Important Issue in This Year’s Election
Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Coronavirus 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 4%

Inflation 32% 34% 29% 23% 26% 39% 37% 35% 18% 28%

Crime 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 7% 2%

Guns 8% 8% 7% 9% 9% 8% 6% 6% 12% 11%

Schools 2% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 4% 4%

Healthcare 6% 6% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 9% 6%

Abortion 11% 8% 14% 19% 12% 9% 6% 11% 13% 10%

Immigration 6% 6% 5% 2% 5% 7% 10% 7% 2% 6%

Climate change 5% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 3% 3%

Democracy 16% 18% 15% 10% 16% 17% 23% 17% 17% 13%

Not sure 8% 6% 10% 13% 10% 6% 5% 7% 12% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,630) (756) (874) (323) (358) (585) (364) (1,094) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Coronavirus 2% 5% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 4%

Inflation 32% 16% 51% 35% 14% 56% 29% 36% 31% 34% 26%

Crime 4% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 5%

Guns 8% 10% 6% 6% 8% 4% 9% 8% 7% 7% 9%

Schools 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 4%

Healthcare 6% 6% 4% 6% 6% 3% 7% 4% 4% 5% 7%

Abortion 11% 17% 5% 10% 18% 4% 10% 12% 12% 11% 11%

Immigration 6% 2% 12% 6% 1% 15% 5% 7% 7% 7% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Climate change 5% 7% 1% 6% 9% 1% 4% 5% 5% 5% 4%

Democracy 16% 28% 8% 16% 33% 9% 13% 19% 21% 20% 6%

Not sure 8% 5% 5% 7% 3% 3% 10% 5% 5% 4% 20%

Totals 100% 102% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,630) (572) (402) (475) (553) (484) (742) (422) (305) (1,239) (391)
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20A. Parties On Issues — Inflation
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 29% 28% 30% 28% 25% 30% 32% 27% 41% 26%

Republican Party 39% 43% 34% 30% 31% 43% 50% 47% 14% 33%

Both equally 13% 13% 13% 16% 19% 10% 7% 11% 15% 17%

Not sure 20% 16% 23% 26% 25% 17% 12% 15% 30% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (755) (870) (323) (358) (582) (362) (1,090) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Democratic Party 29% 62% 5% 21% 62% 3% 26% 31% 34% 32% 18%

Republican Party 39% 10% 81% 39% 9% 86% 33% 44% 44% 43% 26%

Both equally 13% 15% 6% 19% 14% 5% 15% 11% 13% 11% 19%

Not sure 20% 13% 8% 21% 15% 6% 27% 14% 8% 14% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (569) (401) (474) (551) (482) (739) (420) (305) (1,234) (391)
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20B. Parties On Issues — Guns
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 38% 35% 41% 41% 32% 39% 39% 35% 54% 36%

Republican Party 35% 43% 27% 24% 30% 39% 47% 43% 11% 25%

Both equally 10% 10% 11% 13% 14% 8% 6% 9% 11% 17%

Not sure 17% 13% 21% 22% 24% 14% 9% 13% 24% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (755) (871) (323) (357) (583) (363) (1,090) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Democratic Party 38% 74% 9% 33% 78% 6% 35% 38% 46% 42% 26%

Republican Party 35% 9% 76% 34% 8% 81% 31% 38% 41% 40% 21%

Both equally 10% 9% 6% 15% 6% 5% 12% 10% 8% 8% 17%

Not sure 17% 8% 10% 18% 8% 7% 22% 15% 5% 11% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (572) (401) (473) (553) (482) (739) (421) (305) (1,236) (390)
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20C. Parties On Issues — Abortion
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 40% 38% 42% 44% 35% 42% 39% 38% 56% 35%

Republican Party 31% 37% 25% 21% 24% 34% 44% 38% 10% 22%

Both equally 10% 9% 10% 10% 16% 8% 5% 9% 8% 17%

Not sure 20% 16% 23% 26% 25% 16% 12% 15% 26% 26%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (756) (869) (323) (357) (582) (363) (1,090) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Democratic Party 40% 76% 12% 35% 80% 8% 37% 40% 49% 44% 28%

Republican Party 31% 7% 70% 28% 6% 74% 27% 33% 37% 35% 18%

Both equally 10% 8% 7% 14% 5% 7% 11% 11% 8% 7% 17%

Not sure 20% 9% 11% 22% 9% 10% 26% 16% 6% 13% 38%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,625) (571) (401) (474) (552) (482) (738) (421) (305) (1,235) (390)
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20D. Parties On Issues — Democracy
In thinking about this year’s election, which party would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 38% 36% 40% 39% 35% 39% 41% 35% 56% 35%

Republican Party 32% 37% 26% 20% 25% 34% 46% 40% 7% 22%

Both equally 12% 12% 11% 13% 17% 10% 4% 10% 12% 18%

Not sure 19% 15% 22% 27% 23% 16% 9% 14% 26% 25%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,622) (754) (868) (320) (357) (583) (362) (1,087) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Democratic Party 38% 77% 7% 33% 81% 3% 34% 42% 45% 42% 29%

Republican Party 32% 6% 75% 29% 4% 81% 27% 35% 39% 37% 16%

Both equally 12% 9% 8% 17% 6% 8% 15% 9% 9% 9% 18%

Not sure 19% 8% 10% 22% 9% 8% 24% 14% 7% 12% 37%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (570) (400) (472) (552) (481) (736) (420) (305) (1,233) (389)
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21. 2020 Election Results
Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden won fair and square 52% 50% 55% 52% 48% 56% 52% 48% 68% 58%

The election was rigged and stolen from Trump 29% 33% 25% 21% 27% 31% 35% 35% 11% 20%

Not sure 19% 17% 20% 27% 24% 14% 13% 17% 21% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (753) (873) (321) (358) (584) (363) (1,091) (209) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Joe Biden won fair and square 52% 85% 22% 52% 94% 17% 51% 51% 58% 56% 41%

The election was rigged and stolen from Trump 29% 8% 60% 28% 3% 66% 28% 29% 32% 31% 22%

Not sure 19% 7% 18% 20% 2% 17% 21% 19% 9% 13% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (571) (401) (473) (552) (483) (739) (421) (305) (1,237) (389)
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22. Attack Justified
Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was justified or not justified?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Justified 15% 19% 11% 13% 23% 14% 9% 16% 8% 14%

Not justified 61% 60% 62% 56% 46% 68% 72% 60% 72% 59%

Not sure 24% 22% 27% 31% 31% 18% 19% 24% 20% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,621) (753) (868) (322) (355) (582) (362) (1,089) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Justified 15% 12% 22% 15% 8% 26% 14% 15% 22% 16% 12%

Not justified 61% 78% 49% 59% 88% 43% 59% 63% 60% 66% 47%

Not sure 24% 11% 29% 27% 4% 31% 27% 22% 17% 19% 40%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,621) (571) (398) (472) (552) (481) (737) (420) (304) (1,234) (387)
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23. Incited Supporters
Do you agree or disagree that Donald Trump incited his supporters to attack the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 47% 43% 52% 46% 45% 51% 46% 43% 67% 51%

Disagree 35% 41% 30% 28% 31% 36% 46% 41% 13% 28%

Not sure 17% 16% 19% 27% 24% 13% 8% 15% 21% 21%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,621) (751) (870) (319) (357) (583) (362) (1,088) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Agree 47% 78% 17% 47% 89% 11% 48% 46% 50% 50% 39%

Disagree 35% 10% 69% 37% 7% 78% 31% 38% 42% 39% 23%

Not sure 17% 12% 14% 17% 4% 10% 21% 16% 9% 11% 38%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (570) (400) (470) (550) (483) (735) (420) (305) (1,235) (386)
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24. January 6th Conspiracy to Overturn Election
Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was part of a conspiracy to overturn the election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 49% 44% 53% 40% 49% 53% 50% 46% 63% 55%

No 30% 37% 24% 28% 23% 33% 39% 36% 14% 22%

Not sure 21% 19% 23% 33% 28% 14% 11% 18% 23% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (752) (866) (316) (355) (584) (363) (1,088) (208) (189)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 49% 81% 23% 45% 89% 18% 47% 48% 54% 53% 37%

No 30% 7% 59% 34% 4% 69% 27% 35% 35% 34% 20%

Not sure 21% 13% 18% 21% 6% 13% 26% 17% 11% 13% 43%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (568) (401) (469) (551) (481) (733) (420) (305) (1,232) (386)
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25. January 6th Conspiracy - Trump
Do you believe Donald Trump was at the center of this conspiracy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 40% 36% 44% 30% 36% 46% 46% 37% 58% 43%

No 5% 5% 5% 5% 8% 4% 2% 5% 3% 7%

Not sure 4% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 1% 4%

Not asked - Do not beleive there was a conspiracy 51% 56% 47% 60% 51% 47% 50% 54% 38% 45%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (751) (863) (315) (355) (582) (362) (1,085) (207) (189)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 40% 72% 13% 37% 84% 9% 38% 42% 44% 45% 27%

No 5% 5% 6% 3% 2% 6% 5% 3% 6% 5% 6%

Not sure 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4%

Not asked - Do not beleive there was a conspiracy 51% 19% 78% 55% 11% 82% 53% 52% 46% 47% 64%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (567) (399) (468) (550) (480) (732) (418) (304) (1,230) (384)
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26A. Blame for January 6 — President Donald Trump
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 43% 39% 47% 35% 39% 49% 48% 39% 58% 49%

Some 12% 12% 12% 17% 15% 11% 6% 11% 10% 16%

A great deal / Some 55% 51% 59% 52% 54% 60% 54% 50% 68% 65%
Not much 11% 14% 9% 17% 11% 8% 11% 12% 5% 12%

Not at all 21% 25% 18% 11% 18% 25% 30% 27% 11% 9%

Not much / Not at all 32% 39% 27% 28% 29% 33% 41% 39% 16% 21%
Not sure 12% 11% 13% 20% 18% 7% 5% 11% 15% 14%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,611) (746) (865) (322) (353) (579) (357) (1,082) (207) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A great deal 43% 75% 14% 39% 85% 8% 45% 40% 44% 46% 35%

Some 12% 10% 14% 14% 6% 13% 12% 13% 12% 11% 15%

A great deal / Some 55% 85% 28% 53% 91% 21% 57% 53% 56% 57% 50%
Not much 11% 3% 21% 14% 3% 19% 10% 12% 15% 12% 10%

Not at all 21% 5% 43% 22% 4% 54% 18% 26% 24% 24% 12%

Not much / Not at all 32% 8% 64% 36% 7% 73% 28% 38% 39% 36% 22%
Not sure 12% 7% 8% 11% 2% 6% 14% 9% 6% 7% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (569) (396) (467) (549) (480) (730) (419) (303) (1,227) (384)
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26B. Blame for January 6 — Republicans who claimed the election had been stolen
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 40% 36% 44% 35% 33% 45% 46% 38% 54% 41%

Some 20% 21% 18% 23% 23% 16% 19% 19% 13% 26%

A great deal / Some 60% 57% 62% 58% 56% 61% 65% 57% 67% 67%
Not much 12% 14% 10% 13% 10% 11% 14% 14% 6% 8%

Not at all 15% 17% 13% 8% 12% 19% 17% 18% 11% 7%

Not much / Not at all 27% 31% 23% 21% 22% 30% 31% 32% 17% 15%
Not sure 14% 12% 16% 20% 21% 9% 5% 11% 16% 19%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (749) (865) (321) (355) (577) (361) (1,085) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A great deal 40% 66% 16% 38% 79% 10% 39% 41% 39% 44% 29%

Some 20% 18% 24% 22% 11% 26% 18% 22% 24% 19% 21%

A great deal / Some 60% 84% 40% 60% 90% 36% 57% 63% 63% 63% 50%
Not much 12% 5% 22% 12% 4% 23% 11% 14% 14% 12% 10%

Not at all 15% 5% 28% 14% 3% 36% 14% 15% 18% 17% 8%

Not much / Not at all 27% 10% 50% 26% 7% 59% 25% 29% 32% 29% 18%
Not sure 14% 6% 9% 13% 2% 6% 18% 9% 6% 8% 32%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (566) (399) (469) (549) (479) (731) (420) (304) (1,229) (385)
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26C. Blame for January 6 — Trump supporters who gathered at the U.S. Capitol
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 44% 39% 49% 42% 39% 48% 45% 39% 63% 45%

Some 20% 23% 17% 20% 21% 20% 21% 22% 11% 19%

A great deal / Some 64% 62% 66% 62% 60% 68% 66% 61% 74% 64%
Not much 11% 12% 9% 11% 10% 9% 13% 11% 6% 12%

Not at all 13% 15% 11% 8% 12% 15% 16% 16% 6% 8%

Not much / Not at all 24% 27% 20% 19% 22% 24% 29% 27% 12% 20%
Not sure 12% 10% 14% 19% 18% 8% 5% 11% 14% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (749) (865) (319) (356) (578) (361) (1,089) (204) (188)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A great deal 44% 71% 18% 42% 80% 13% 46% 42% 42% 47% 34%

Some 20% 17% 24% 23% 14% 26% 16% 25% 24% 21% 18%

A great deal / Some 64% 88% 42% 65% 94% 39% 62% 67% 66% 68% 52%
Not much 11% 3% 21% 11% 2% 21% 11% 11% 12% 11% 10%

Not at all 13% 4% 28% 12% 2% 33% 12% 14% 17% 15% 8%

Not much / Not at all 24% 7% 49% 23% 4% 54% 23% 25% 29% 26% 18%
Not sure 12% 6% 9% 11% 2% 6% 15% 8% 6% 6% 29%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (565) (398) (472) (549) (480) (730) (421) (305) (1,230) (384)

39



Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

26D. Blame for January 6 — Left wing protesters trying to make Trump look bad
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 24% 28% 21% 15% 20% 26% 34% 28% 15% 21%

Some 19% 19% 18% 21% 21% 16% 18% 20% 10% 21%

A great deal / Some 43% 47% 39% 36% 41% 42% 52% 48% 25% 42%
Not much 11% 12% 11% 17% 13% 10% 4% 9% 18% 13%

Not at all 30% 28% 32% 24% 24% 35% 36% 30% 39% 25%

Not much / Not at all 41% 40% 43% 41% 37% 45% 40% 39% 57% 38%
Not sure 16% 14% 18% 23% 22% 12% 8% 14% 18% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (749) (867) (323) (355) (581) (357) (1,085) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A great deal 24% 10% 48% 22% 9% 55% 22% 24% 26% 28% 13%

Some 19% 13% 26% 19% 9% 27% 16% 23% 21% 19% 18%

A great deal / Some 43% 23% 74% 41% 18% 82% 38% 47% 47% 47% 31%
Not much 11% 12% 9% 15% 12% 6% 13% 11% 12% 10% 15%

Not at all 30% 55% 8% 27% 66% 5% 28% 32% 34% 33% 20%

Not much / Not at all 41% 67% 17% 42% 78% 11% 41% 43% 46% 43% 35%
Not sure 16% 10% 9% 16% 5% 8% 21% 11% 8% 10% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,616) (568) (398) (470) (548) (481) (734) (420) (303) (1,229) (387)
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26E. Blame for January 6 — Right wing groups like the Proud Boys
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A great deal 43% 40% 46% 35% 37% 49% 48% 40% 57% 41%

Some 18% 21% 15% 16% 21% 16% 19% 21% 8% 17%

A great deal / Some 61% 61% 61% 51% 58% 65% 67% 61% 65% 58%
Not much 10% 13% 7% 10% 10% 10% 10% 12% 5% 8%

Not at all 8% 9% 8% 8% 6% 11% 8% 9% 7% 8%

Not much / Not at all 18% 22% 15% 18% 16% 21% 18% 21% 12% 16%
Not sure 21% 17% 25% 29% 27% 14% 15% 19% 23% 27%

Totals 100% 100% 101% 98% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,610) (746) (864) (320) (355) (578) (357) (1,084) (205) (187)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A great deal 43% 68% 23% 40% 77% 20% 42% 44% 45% 47% 30%

Some 18% 16% 23% 19% 13% 25% 16% 21% 21% 19% 15%

A great deal / Some 61% 84% 46% 59% 90% 45% 58% 65% 66% 66% 45%
Not much 10% 4% 18% 11% 4% 19% 9% 10% 13% 10% 9%

Not at all 8% 2% 17% 8% 1% 20% 7% 9% 9% 9% 6%

Not much / Not at all 18% 6% 35% 19% 5% 39% 16% 19% 22% 19% 15%
Not sure 21% 10% 19% 21% 5% 16% 26% 16% 12% 14% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,610) (566) (397) (468) (548) (478) (729) (420) (303) (1,225) (385)
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27. Most Blame for January 6th
Who is most to blame for the Jan. 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

President Donald Trump 33% 29% 36% 22% 28% 41% 38% 30% 50% 33%

Republicans who claimed the election had been
stolen 7% 7% 7% 10% 8% 5% 6% 6% 7% 11%

Trump supporters who gathered at the U.S. Capitol 11% 12% 10% 18% 12% 10% 5% 9% 12% 15%

Left wing protesters trying to make Trump look bad 21% 26% 17% 13% 15% 24% 32% 27% 7% 13%

Right wing groups like the Proud Boys 8% 8% 9% 10% 9% 8% 7% 10% 6% 7%

Not sure 20% 16% 22% 28% 27% 13% 12% 18% 18% 21%

Totals 100% 98% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (752) (864) (321) (351) (583) (361) (1,087) (208) (189)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

President Donald Trump 33% 58% 9% 32% 68% 5% 35% 30% 32% 35% 26%

Republicans who claimed the election had been
stolen 7% 10% 4% 8% 9% 4% 7% 7% 7% 6% 8%

Trump supporters who gathered at the U.S. Capitol 11% 12% 8% 12% 11% 7% 11% 11% 11% 10% 13%

Left wing protesters trying to make Trump look bad 21% 5% 47% 21% 3% 55% 18% 23% 25% 25% 12%

Right wing groups like the Proud Boys 8% 5% 13% 10% 6% 13% 6% 10% 11% 10% 5%

Not sure 20% 11% 19% 18% 4% 17% 22% 18% 15% 14% 36%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (568) (401) (467) (552) (482) (731) (420) (304) (1,232) (384)
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28. Hold Accountable or Move On
Which is more important right now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Holding Trump and others accountable for their role
in the attack on the U.S. Capitol 46% 42% 51% 43% 43% 50% 47% 40% 63% 54%

Putting the attack on the U.S. Capitol behind us 39% 45% 34% 32% 35% 41% 49% 47% 17% 31%

Not sure 14% 13% 16% 26% 21% 9% 4% 13% 20% 14%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,620) (752) (868) (318) (354) (584) (364) (1,090) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Holding Trump and others accountable for their role
in the attack on the U.S. Capitol 46% 79% 14% 44% 87% 10% 48% 43% 47% 49% 39%

Putting the attack on the U.S. Capitol behind us 39% 13% 76% 41% 9% 83% 33% 46% 46% 44% 27%

Not sure 14% 8% 10% 15% 4% 7% 19% 11% 7% 8% 34%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,620) (569) (401) (474) (552) (483) (736) (420) (304) (1,233) (387)

43



Yahoo! News Survey - 20220624
June 24 - June 27, 2022 - 1,630 U.S. Adults

29. Donald Trump Committed Crime During 2020 Presidential Election
Do you think Donald Trump committed a crime by trying to overturn the results of the 2020 presidential election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 47% 43% 51% 45% 45% 50% 47% 41% 66% 58%

No 36% 42% 31% 30% 33% 38% 44% 44% 16% 23%

Not sure 17% 15% 18% 25% 22% 12% 9% 15% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (747) (871) (315) (356) (584) (363) (1,084) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 47% 82% 15% 43% 90% 10% 48% 43% 51% 50% 39%

No 36% 8% 72% 40% 5% 80% 34% 39% 39% 40% 27%

Not sure 17% 9% 14% 17% 5% 10% 18% 18% 10% 11% 34%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (567) (402) (471) (553) (483) (735) (421) (302) (1,235) (383)
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30. Department of Justice Prosecute Trump for January 6th
Should the U.S. Department of Justice prosecute Donald Trump for his role in trying to overturn the results of the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 52% 45% 58% 51% 52% 54% 49% 44% 72% 67%

No 2% 3% 2% 4% 5% 1% 1% 2% 2% 4%

Not sure 2% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 6% 1%

Not asked - Don’t believe Trump committed a crime 44% 50% 38% 40% 43% 43% 49% 52% 20% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,369) (650) (719) (244) (277) (514) (334) (925) (175) (164)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 52% 83% 14% 49% 91% 9% 53% 49% 51% 52% 51%

No 2% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 4%

Not sure 2% 4% 0% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 3%

Not asked - Don’t believe Trump committed a crime 44% 9% 83% 49% 5% 89% 42% 48% 44% 44% 41%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,369) (512) (349) (396) (525) (436) (612) (352) (274) (1,110) (259)
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31. Why Department of Justice Should’t Prosecute Trump
Which comes closest to your view about why the U.S. Department of Justice shouldn’t prosecute Donald Trump for his role in trying to overturn the results
of the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump didn’t commit any crimes 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 2%

The country needs to move on 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2%

Not asked - Trump should be prosecuted 98% 97% 98% 97% 95% 99% 99% 98% 98% 96%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,367) (649) (718) (242) (277) (514) (334) (924) (174) (164)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Trump didn’t commit any crimes 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 3%

The country needs to move on 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Not asked - Trump should be prosecuted 98% 96% 98% 99% 98% 99% 97% 99% 96% 98% 96%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,367) (511) (348) (396) (525) (435) (610) (352) (274) (1,109) (258)
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32. Why 2020 Election was Rigged
Which of the following best describes Donald Trump and whether the 2020 election was rigged and stolen from him?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump has proof the election was stolen 19% 22% 16% 13% 17% 22% 23% 23% 6% 16%

Trump believes the election was stolen but does not
have proof 36% 37% 35% 39% 37% 36% 34% 34% 40% 37%

Trump does not really believe the election was
stolen 26% 25% 27% 23% 22% 29% 29% 25% 31% 28%

Not sure 19% 16% 22% 25% 25% 14% 13% 18% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (752) (871) (321) (355) (584) (363) (1,089) (209) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Trump has proof the election was stolen 19% 5% 40% 19% 5% 46% 18% 18% 24% 22% 9%

Trump believes the election was stolen but does not
have proof 36% 42% 32% 38% 39% 33% 37% 38% 35% 37% 34%

Trump does not really believe the election was
stolen 26% 43% 10% 26% 51% 5% 24% 25% 31% 28% 21%

Not sure 19% 10% 18% 17% 5% 16% 22% 18% 10% 13% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (571) (401) (472) (552) (482) (739) (420) (304) (1,235) (388)
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33A. Heard and Believe ABout the News — After the 2020 election, Former Attorney General Bill Barr told President Trump his stolen election
claims were "bulls**t".
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 37% 39% 35% 21% 24% 45% 55% 39% 40% 27%

Heard news reports and not sure if the story is true 19% 20% 17% 21% 22% 16% 17% 19% 18% 20%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 10% 13% 8% 12% 14% 7% 9% 10% 9% 12%

Total - Heard news 66% 72% 60% 54% 60% 68% 81% 68% 67% 59%
Have not heard anything about this 34% 28% 40% 46% 40% 31% 18% 32% 32% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,622) (753) (869) (321) (357) (582) (362) (1,090) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 37% 54% 26% 36% 67% 28% 30% 41% 47% 44% 15%

Heard news reports and not sure if the story is true 19% 17% 27% 15% 16% 25% 19% 20% 22% 19% 18%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 10% 9% 15% 11% 3% 15% 10% 10% 13% 10% 12%

Total - Heard news 66% 80% 68% 62% 86% 68% 59% 71% 82% 73% 45%
Have not heard anything about this 34% 21% 32% 38% 15% 31% 42% 29% 18% 27% 55%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (571) (400) (474) (552) (483) (736) (422) (305) (1,234) (388)
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33B. Heard and Believe ABout the News — In a January 2021 phone call, President Trump pressured Georgia Secretary of State Brad Raf-
fensperger, a fellow Republican, to overturn the state’s presidential election result.
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 36% 35% 37% 22% 26% 45% 48% 36% 47% 26%

Heard news reports and not sure if the story is true 20% 23% 18% 20% 26% 16% 20% 21% 14% 19%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 14% 17% 10% 13% 14% 13% 15% 16% 8% 13%

Total - Heard news 70% 75% 65% 55% 66% 74% 83% 73% 69% 58%
Have not heard anything about this 30% 24% 35% 45% 34% 26% 16% 27% 31% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (753) (865) (321) (355) (580) (362) (1,087) (207) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 36% 59% 18% 35% 74% 14% 32% 39% 42% 42% 19%

Heard news reports and not sure if the story is true 20% 16% 28% 20% 11% 34% 18% 21% 28% 21% 17%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 14% 7% 24% 15% 3% 27% 13% 16% 15% 14% 13%

Total - Heard news 70% 82% 70% 70% 88% 75% 63% 76% 85% 77% 49%
Have not heard anything about this 30% 18% 31% 30% 12% 25% 37% 24% 15% 23% 51%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (569) (400) (472) (549) (483) (734) (421) (304) (1,231) (387)
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33C. Heard and Believe ABout the News — At least six Republican members of Congress requested pardons from the Trump White House after
participating in efforts to overturn the 2020 election.
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 32% 31% 33% 25% 21% 37% 44% 32% 40% 25%

Heard news reports and not sure if the story is true 17% 21% 14% 21% 18% 16% 15% 17% 17% 18%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 11% 13% 8% 11% 15% 8% 9% 12% 8% 13%

Total - Heard news 60% 65% 55% 57% 54% 61% 68% 61% 65% 56%
Have not heard anything about this 40% 36% 45% 43% 46% 39% 31% 40% 35% 44%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (751) (869) (319) (358) (582) (361) (1,088) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 32% 56% 13% 30% 69% 9% 29% 34% 36% 37% 15%

Heard news reports and not sure if the story is true 17% 14% 24% 17% 11% 24% 16% 20% 19% 17% 18%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 11% 10% 15% 9% 5% 16% 9% 11% 16% 10% 13%

Total - Heard news 60% 80% 52% 56% 85% 49% 54% 65% 71% 64% 46%
Have not heard anything about this 40% 20% 48% 43% 15% 51% 46% 35% 28% 36% 53%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,620) (572) (396) (473) (552) (480) (738) (420) (303) (1,233) (387)
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33D. Heard and Believe ABout the News — President Biden fell off his bicycle while attempting to dismount during a morning ride in Rehoboth
Beach, Delaware.
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 57% 59% 56% 38% 42% 66% 81% 64% 47% 42%

Heard news reports and not sure if the story is true 10% 13% 7% 14% 16% 7% 3% 9% 9% 15%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 6% 7% 4% 9% 9% 3% 2% 6% 5% 7%

Total - Heard news 73% 79% 67% 61% 67% 76% 86% 79% 61% 64%
Have not heard anything about this 27% 20% 33% 38% 33% 24% 14% 21% 39% 36%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (752) (871) (322) (356) (583) (362) (1,090) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 57% 55% 72% 56% 66% 78% 48% 65% 66% 66% 31%

Heard news reports and not sure if the story is true 10% 14% 8% 8% 9% 7% 10% 10% 13% 9% 12%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 6% 7% 5% 6% 3% 4% 5% 6% 8% 4% 10%

Total - Heard news 73% 76% 85% 70% 78% 89% 63% 81% 87% 79% 53%
Have not heard anything about this 27% 25% 15% 29% 21% 10% 36% 20% 13% 20% 47%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (571) (399) (474) (551) (483) (738) (420) (305) (1,234) (389)
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33E. Heard and Believe ABout the News — Heavily armed officers delayed confronting the Uvalde, Texas, gunman for more than an hour.
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 61% 62% 60% 43% 45% 71% 83% 65% 52% 51%

Heard news reports and not sure if the story is true 15% 17% 14% 19% 22% 12% 10% 15% 17% 16%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 6% 8% 5% 11% 10% 3% 2% 6% 6% 10%

Total - Heard news 82% 87% 79% 73% 77% 86% 95% 86% 75% 77%
Have not heard anything about this 18% 13% 22% 27% 23% 15% 6% 15% 25% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (754) (869) (321) (356) (583) (363) (1,090) (209) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 61% 64% 67% 60% 76% 70% 54% 68% 65% 69% 37%

Heard news reports and not sure if the story is true 15% 15% 17% 16% 12% 16% 14% 17% 19% 14% 19%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 6% 11% 3% 5% 4% 4% 6% 6% 9% 5% 10%

Total - Heard news 82% 90% 87% 81% 92% 90% 74% 91% 93% 88% 66%
Have not heard anything about this 18% 10% 12% 19% 9% 10% 25% 9% 7% 12% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (572) (400) (474) (553) (483) (737) (422) (305) (1,236) (387)
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33F. Heard and Believe ABout the News — A jury has found both Amber Heard and Johnny Depp liable for defamation in their lawsuits against
each other.
Please tell us whether you have heard about and believe the following recent news stories:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Heard news reports and believe this story is true 44% 42% 46% 34% 37% 49% 55% 49% 35% 37%

Heard news reports and not sure if the story is true 18% 19% 18% 23% 22% 16% 14% 18% 21% 20%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 12% 14% 10% 15% 15% 10% 10% 12% 11% 13%

Total - Heard news 74% 75% 74% 72% 74% 75% 79% 79% 67% 70%
Have not heard anything about this 25% 25% 26% 28% 26% 25% 22% 22% 33% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (752) (868) (321) (357) (581) (361) (1,089) (207) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Heard news reports and believe this story is true 44% 48% 47% 43% 59% 48% 39% 48% 49% 50% 26%

Heard news reports and not sure if the story is true 18% 22% 18% 17% 18% 18% 17% 19% 23% 18% 18%

Heard news reports but don’t believe this story is
true 12% 12% 15% 12% 8% 14% 14% 12% 13% 11% 17%

Total - Heard news 74% 82% 80% 72% 85% 80% 70% 79% 85% 79% 61%
Have not heard anything about this 25% 18% 20% 28% 15% 21% 31% 20% 14% 21% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (571) (399) (472) (551) (481) (735) (422) (305) (1,232) (388)
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34. Approve Investigating Committee
Do you approve or disapprove of the Congressional committee investigating the January 6 attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 36% 33% 39% 26% 32% 41% 41% 32% 53% 36%

Somewhat approve 14% 14% 14% 23% 17% 11% 8% 13% 15% 19%

Approve 50% 47% 53% 49% 49% 52% 49% 45% 68% 55%
Somewhat disapprove 10% 12% 8% 12% 13% 9% 7% 12% 4% 9%

Strongly disapprove 24% 28% 19% 9% 16% 29% 39% 29% 7% 16%

Disapprove 34% 40% 27% 21% 29% 38% 46% 41% 11% 25%
Not sure 16% 13% 19% 29% 22% 11% 5% 14% 20% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,628) (755) (873) (322) (357) (585) (364) (1,092) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 36% 64% 11% 31% 74% 8% 35% 36% 36% 39% 25%

Somewhat approve 14% 16% 12% 17% 14% 10% 15% 12% 17% 14% 14%

Approve 50% 80% 23% 48% 88% 18% 50% 48% 53% 53% 39%
Somewhat disapprove 10% 6% 15% 11% 3% 13% 9% 11% 12% 9% 14%

Strongly disapprove 24% 4% 49% 26% 4% 62% 19% 28% 28% 28% 10%

Disapprove 34% 10% 64% 37% 7% 75% 28% 39% 40% 37% 24%
Not sure 16% 10% 12% 15% 5% 7% 21% 13% 6% 9% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,628) (571) (402) (474) (552) (484) (741) (422) (304) (1,238) (390)
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35. Following Investigating Committee
How closely have you been following news about the Congressional committee investigating the January 6 attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 17% 17% 17% 10% 12% 19% 27% 18% 21% 15%

Somewhat closely 26% 29% 23% 23% 24% 29% 27% 27% 26% 26%

Very / Somewhat closely 43% 46% 40% 33% 36% 48% 54% 45% 47% 41%
Not very closely 30% 29% 31% 34% 34% 29% 24% 30% 23% 33%

Not following at all 27% 25% 29% 33% 30% 23% 22% 26% 30% 26%

Not very closely / Not at all 57% 54% 60% 67% 64% 52% 46% 56% 53% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (749) (870) (319) (355) (582) (363) (1,088) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Very closely 17% 30% 11% 14% 36% 10% 14% 19% 23% 21% 7%

Somewhat closely 26% 34% 20% 29% 37% 23% 24% 28% 30% 29% 16%

Very / Somewhat closely 43% 64% 31% 43% 73% 33% 38% 47% 53% 50% 23%
Not very closely 30% 26% 35% 29% 20% 34% 31% 28% 30% 28% 37%

Not following at all 27% 10% 34% 28% 7% 33% 31% 25% 17% 23% 40%

Not very closely / Not at all 57% 36% 69% 57% 27% 67% 62% 53% 47% 51% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,619) (565) (401) (473) (549) (480) (737) (422) (300) (1,230) (389)
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36. Watch January 6th Committee Hearings
Did you watch any of the hearings of the Congressional committee investigating the January 6 attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes: watched live 25% 24% 25% 17% 22% 25% 36% 25% 32% 22%

Yes: only watched news coverage later 25% 28% 23% 29% 29% 24% 19% 24% 26% 30%

Total - Watched 50% 52% 48% 46% 51% 49% 55% 49% 58% 52%
No 50% 48% 52% 54% 49% 51% 45% 51% 42% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (751) (873) (321) (355) (584) (364) (1,091) (210) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes: watched live 25% 41% 16% 22% 50% 15% 22% 25% 34% 30% 9%

Yes: only watched news coverage later 25% 31% 21% 26% 28% 20% 24% 28% 30% 25% 26%

Total - Watched 50% 72% 37% 48% 78% 35% 46% 53% 64% 55% 35%
No 50% 28% 63% 52% 22% 64% 54% 46% 37% 45% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (571) (400) (473) (553) (481) (739) (421) (303) (1,236) (388)
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37. Investigating Committee - Report the Truth
Do you think the January 6 committee is reporting the truth about the attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 37% 38% 37% 28% 35% 43% 40% 35% 49% 39%

No 33% 39% 26% 26% 31% 32% 42% 38% 18% 23%

Not sure 30% 23% 37% 45% 34% 25% 18% 27% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (752) (865) (319) (354) (583) (361) (1,084) (209) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 37% 68% 14% 34% 79% 9% 34% 40% 45% 43% 21%

No 33% 11% 58% 37% 7% 69% 30% 36% 36% 35% 26%

Not sure 30% 21% 28% 29% 14% 22% 36% 24% 18% 22% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (569) (399) (470) (548) (483) (734) (420) (303) (1,233) (384)
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38. January 6th Witnesses Targeted
Several January 6 hearing witnesses, including election workers and state officials, have testified to receiving harassment and death threats after President
Trump accused them of helping to steal the 2020 election. Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

These people deserve to be targeted by President
Trump 15% 21% 10% 18% 23% 11% 11% 16% 11% 17%

These people do not deserve to be targeted by
President Trump 49% 47% 52% 43% 39% 59% 55% 49% 59% 42%

Not sure 35% 32% 38% 40% 39% 30% 34% 35% 31% 41%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,619) (750) (869) (320) (353) (583) (363) (1,088) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

These people deserve to be targeted by President
Trump 15% 16% 21% 15% 11% 24% 13% 15% 28% 16% 13%

These people do not deserve to be targeted by
President Trump 49% 71% 31% 50% 82% 28% 48% 53% 49% 54% 35%

Not sure 35% 13% 49% 35% 7% 48% 40% 32% 23% 29% 52%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,619) (568) (399) (472) (551) (479) (735) (421) (304) (1,232) (387)
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39A. Trump Actions on January 6 — Pressured the U.S. Department of Justice to declare that the 2020 election was "illegal" and "corrupt"
When it comes to the 2020 election results, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 49% 48% 50% 39% 44% 53% 57% 48% 59% 43%

No 21% 24% 18% 21% 21% 19% 22% 23% 10% 21%

Not sure 31% 29% 33% 40% 35% 28% 21% 29% 31% 36%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (751) (868) (320) (356) (581) (362) (1,089) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 49% 72% 32% 47% 84% 31% 46% 52% 55% 56% 28%

No 21% 11% 37% 19% 6% 38% 17% 23% 28% 21% 20%

Not sure 31% 17% 31% 34% 10% 31% 36% 25% 17% 23% 52%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (570) (399) (473) (551) (482) (733) (422) (305) (1,231) (388)
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39B. Trump Actions on January 6 — Was told that the Justice Department had investigated his claims of voting irregularities and found no
evidence of widespread fraud
When it comes to the 2020 election results, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 53% 54% 52% 38% 45% 60% 67% 54% 60% 42%

No 17% 20% 14% 17% 22% 15% 15% 20% 10% 19%

Not sure 30% 25% 34% 45% 33% 25% 17% 27% 30% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (751) (869) (319) (357) (583) (361) (1,089) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 53% 72% 41% 52% 84% 44% 50% 56% 60% 61% 29%

No 17% 11% 30% 17% 6% 30% 16% 20% 20% 16% 20%

Not sure 30% 17% 30% 30% 9% 26% 34% 24% 20% 22% 51%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,620) (570) (400) (472) (551) (483) (734) (422) (305) (1,233) (387)
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39C. Trump Actions on January 6 — Tried to install a new attorney general who would help him overturn the 2020 election after the sitting attorney
general refused
When it comes to the 2020 election results, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 41% 38% 43% 34% 34% 47% 46% 38% 54% 38%

No 26% 33% 19% 24% 24% 26% 30% 31% 13% 21%

Not sure 34% 29% 38% 43% 42% 27% 24% 31% 33% 42%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,617) (747) (870) (319) (356) (580) (362) (1,086) (208) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 41% 69% 18% 38% 80% 12% 38% 42% 45% 45% 27%

No 26% 12% 49% 25% 6% 55% 22% 29% 36% 28% 20%

Not sure 34% 19% 33% 37% 13% 33% 40% 28% 19% 27% 53%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (570) (398) (471) (550) (480) (736) (421) (303) (1,229) (388)
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39D. Trump Actions on January 6 — Pressured swing state officials to change the 2020 Electoral College results by replacing Biden electors with
Trump electors
When it comes to the 2020 election results, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 41% 40% 42% 32% 33% 47% 50% 41% 50% 33%

No 27% 33% 21% 25% 31% 25% 28% 30% 14% 28%

Not sure 32% 27% 37% 44% 36% 28% 22% 29% 36% 39%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (750) (866) (320) (356) (579) (361) (1,086) (207) (190)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 41% 69% 20% 38% 81% 17% 36% 45% 47% 46% 25%

No 27% 13% 47% 29% 6% 54% 25% 28% 35% 28% 24%

Not sure 32% 18% 33% 33% 14% 29% 39% 27% 18% 25% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,616) (568) (400) (471) (548) (482) (733) (421) (303) (1,229) (387)
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39E. Trump Actions on January 6 — Pressured Vice President Mike Pence to reject the 2020 Electoral College results and overturn the election
When it comes to the 2020 election results, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 52% 52% 52% 37% 42% 57% 69% 55% 56% 36%

No 19% 22% 17% 23% 21% 18% 15% 20% 11% 24%

Not sure 29% 26% 32% 40% 36% 25% 16% 25% 34% 40%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,621) (751) (870) (319) (357) (583) (362) (1,089) (208) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Yes 52% 73% 41% 49% 87% 41% 46% 57% 61% 59% 29%

No 19% 11% 32% 19% 5% 34% 19% 20% 22% 20% 18%

Not sure 29% 16% 27% 32% 8% 25% 36% 22% 17% 21% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (571) (400) (472) (552) (481) (737) (421) (304) (1,233) (388)
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40. January 6 - Mike Pence Decision
On Jan. 6, Vice President Mike Pence was under pressure to block Joe Biden’s 2020 election victory, but he refused to do so. Did Pence make the right
decision or the wrong decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The right decision 57% 56% 57% 48% 52% 61% 66% 57% 65% 52%

The wrong decision 19% 21% 17% 17% 19% 21% 16% 20% 11% 18%

Not sure 24% 23% 26% 35% 30% 18% 18% 23% 24% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (754) (870) (322) (356) (583) (363) (1,090) (209) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

The right decision 57% 81% 41% 55% 90% 38% 55% 58% 65% 63% 39%

The wrong decision 19% 9% 32% 21% 6% 36% 19% 18% 21% 20% 15%

Not sure 24% 10% 27% 24% 4% 25% 27% 24% 14% 17% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (570) (400) (473) (551) (482) (739) (422) (302) (1,234) (390)
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41. View on Abortion Law
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion is ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A constitutional right that women in all states
should have some access to 53% 46% 60% 55% 52% 56% 48% 52% 60% 52%

Something that individual states should be able to
outlaw 31% 38% 25% 22% 28% 32% 43% 35% 17% 29%

Not sure 16% 16% 16% 23% 20% 12% 9% 13% 23% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (754) (872) (323) (357) (585) (361) (1,090) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A constitutional right that women in all states
should have some access to 53% 78% 25% 50% 84% 22% 53% 51% 54% 54% 49%

Something that individual states should be able to
outlaw 31% 13% 61% 32% 10% 69% 27% 37% 39% 36% 17%

Not sure 16% 9% 14% 18% 6% 9% 20% 13% 7% 10% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (568) (402) (475) (550) (484) (741) (421) (303) (1,235) (391)
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42. View on Abortion
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion should be...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Legal in all cases 24% 20% 28% 27% 23% 25% 23% 22% 30% 26%

Legal in most cases 31% 31% 31% 29% 31% 32% 29% 31% 29% 30%

Legal 55% 51% 59% 56% 54% 57% 52% 53% 59% 56%
Illegal in most cases 25% 28% 22% 19% 22% 26% 33% 29% 13% 22%

Illegal in all cases 10% 11% 9% 10% 10% 9% 10% 10% 12% 9%

Illegal 35% 39% 31% 29% 32% 35% 43% 39% 25% 31%
Not sure 10% 10% 11% 15% 13% 8% 6% 8% 17% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,628) (754) (874) (321) (358) (585) (364) (1,093) (209) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Legal in all cases 24% 40% 9% 21% 44% 7% 23% 26% 22% 25% 21%

Legal in most cases 31% 38% 19% 33% 41% 17% 32% 25% 33% 31% 29%

Legal 55% 78% 28% 54% 85% 24% 55% 51% 55% 56% 50%
Illegal in most cases 25% 11% 48% 25% 9% 53% 22% 30% 29% 27% 18%

Illegal in all cases 10% 4% 18% 10% 3% 18% 10% 10% 11% 10% 9%

Illegal 35% 15% 66% 35% 12% 71% 32% 40% 40% 37% 27%
Not sure 10% 6% 6% 11% 3% 6% 13% 9% 5% 6% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,628) (572) (402) (473) (553) (484) (740) (422) (305) (1,238) (390)
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43. Heard About Dobbs
On Friday, the Supreme Court struck down the 1973 decision in Roe v. Wade, which had established a woman’s constitutional right to have an abortion.
How much have you heard about this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 60% 60% 60% 50% 50% 64% 75% 62% 57% 56%

A little 28% 27% 29% 31% 29% 28% 22% 28% 26% 27%

Nothing at all 12% 12% 12% 19% 21% 7% 3% 9% 17% 17%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (752) (870) (318) (357) (583) (364) (1,088) (209) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A lot 60% 70% 57% 57% 78% 67% 52% 66% 70% 67% 39%

A little 28% 20% 34% 32% 19% 28% 32% 27% 20% 26% 34%

Nothing at all 12% 9% 8% 10% 4% 5% 16% 6% 10% 7% 27%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (568) (401) (472) (552) (483) (737) (422) (304) (1,233) (389)
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44. Agree or Disagree with Dobbs Ruling
Do you agree or disagree with the Supreme Court’s latest ruling to overturn Roe v. Wade?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 33% 39% 28% 24% 31% 33% 44% 38% 18% 29%

Disagree 49% 44% 53% 48% 43% 53% 48% 48% 55% 46%

Not sure 18% 17% 19% 28% 25% 13% 8% 14% 27% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (754) (872) (321) (356) (585) (364) (1,092) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Agree 33% 15% 64% 33% 11% 74% 27% 38% 45% 39% 18%

Disagree 49% 75% 23% 47% 82% 16% 48% 50% 46% 50% 45%

Not sure 18% 10% 14% 20% 7% 10% 25% 12% 9% 12% 38%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,626) (569) (402) (475) (553) (482) (740) (422) (303) (1,236) (390)
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45. Feelings About Dobbs Ruling
How did you feel when you learned the Supreme Court overturned Roe v. Wade? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Outraged 30% 24% 35% 34% 25% 29% 31% 29% 36% 24%

Disgusted 34% 29% 39% 35% 32% 34% 35% 33% 41% 31%

Sad 31% 25% 37% 34% 28% 31% 32% 31% 35% 26%

Surprised 22% 24% 21% 25% 27% 21% 16% 19% 25% 32%

Indifferent 11% 13% 9% 12% 14% 12% 5% 11% 11% 12%

Happy 16% 19% 14% 14% 19% 15% 18% 19% 6% 15%

Grateful 16% 17% 15% 13% 15% 14% 23% 18% 7% 15%

Thrilled 11% 13% 9% 13% 11% 9% 11% 12% 6% 9%

None of these 14% 15% 14% 16% 18% 13% 12% 12% 22% 17%

Unweighted N (1,630) (756) (874) (323) (358) (585) (364) (1,094) (210) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Outraged 30% 54% 9% 25% 57% 8% 28% 31% 28% 32% 22%

Disgusted 34% 56% 11% 32% 61% 10% 31% 36% 36% 36% 29%

Sad 31% 51% 12% 30% 57% 10% 29% 33% 32% 34% 24%

Surprised 22% 17% 28% 24% 15% 26% 24% 21% 19% 22% 24%

Indifferent 11% 10% 13% 11% 5% 14% 9% 13% 14% 10% 12%

Happy 16% 9% 33% 14% 7% 37% 13% 17% 28% 20% 7%

Grateful 16% 6% 33% 16% 5% 37% 13% 17% 22% 19% 7%

Thrilled 11% 4% 23% 10% 4% 24% 10% 9% 15% 13% 5%

None of these 14% 6% 12% 15% 5% 11% 20% 10% 6% 10% 27%

Unweighted N (1,630) (572) (402) (475) (553) (484) (742) (422) (305) (1,239) (391)
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46. State Bans on Abortion
The Supreme Court has overturned Roe v. Wade, leaving it up to states to make their own abortion laws. Given that, would you prefer your state to. . .

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ban all abortions 10% 11% 10% 9% 11% 10% 11% 10% 10% 11%

Ban most abortions 24% 27% 21% 19% 19% 25% 32% 28% 12% 18%

Ban all/most abortions 34% 38% 31% 28% 30% 35% 43% 38% 22% 29%
Keep most abortions legal 27% 28% 27% 26% 30% 28% 25% 27% 26% 28%

Keep all abortions legal 28% 24% 33% 32% 27% 28% 26% 27% 33% 30%

Keep all/most legal 55% 52% 60% 58% 57% 56% 51% 54% 59% 58%
Not sure 10% 11% 10% 14% 12% 9% 6% 8% 18% 14%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,627) (756) (871) (323) (356) (584) (364) (1,092) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Ban all abortions 10% 5% 18% 10% 3% 19% 11% 9% 10% 11% 8%

Ban most abortions 24% 9% 46% 25% 9% 50% 21% 28% 28% 26% 17%

Ban all/most abortions 34% 14% 64% 35% 12% 69% 32% 37% 38% 37% 25%
Keep most abortions legal 27% 33% 18% 29% 35% 14% 28% 24% 29% 27% 30%

Keep all abortions legal 28% 47% 12% 25% 49% 10% 26% 31% 27% 29% 26%

Keep all/most legal 55% 80% 30% 54% 84% 24% 54% 55% 56% 56% 56%
Not sure 10% 6% 6% 11% 4% 6% 14% 8% 5% 7% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (571) (400) (475) (553) (482) (742) (422) (303) (1,237) (390)
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47. Congress Law Codifying Abortion
Now that the Supreme Court has overturned Roe v. Wade, would you favor or oppose Congress passing a law that keeps abortion as legal and accessible
nationwide as it had been under Roe?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 50% 45% 54% 52% 50% 50% 46% 50% 54% 44%

Oppose 31% 36% 27% 24% 28% 32% 41% 35% 17% 28%

Not sure 19% 19% 19% 24% 22% 18% 12% 15% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,628) (755) (873) (323) (357) (584) (364) (1,093) (209) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Favor 50% 74% 23% 50% 81% 20% 46% 51% 55% 52% 43%

Oppose 31% 15% 61% 29% 10% 67% 27% 36% 38% 35% 22%

Not sure 19% 11% 17% 20% 8% 13% 27% 13% 7% 13% 36%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,628) (570) (402) (475) (551) (484) (741) (422) (304) (1,237) (391)
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48. Congress Law Banning Abortion
Would you favor or oppose Congress passing a law that bans abortion nationwide?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 22% 23% 20% 22% 25% 19% 21% 22% 16% 25%

Oppose 61% 59% 63% 53% 54% 69% 65% 63% 60% 51%

Not sure 17% 18% 17% 25% 21% 13% 13% 14% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (752) (872) (321) (355) (584) (364) (1,090) (210) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Favor 22% 16% 35% 21% 12% 35% 22% 22% 26% 23% 18%

Oppose 61% 75% 47% 62% 83% 49% 57% 63% 64% 64% 51%

Not sure 17% 10% 18% 17% 6% 16% 21% 15% 11% 13% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (570) (402) (471) (552) (484) (739) (421) (303) (1,237) (387)
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49. Confidence in the Supreme Court
How much confidence do you have in the U.S. Supreme Court?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 14% 17% 10% 9% 12% 12% 23% 16% 9% 10%

Some 25% 26% 23% 23% 23% 27% 25% 27% 15% 24%

A lot / Some 39% 43% 33% 32% 35% 39% 48% 43% 24% 34%
A little 22% 23% 22% 24% 24% 21% 20% 20% 19% 31%

None 39% 33% 45% 44% 41% 40% 31% 37% 56% 35%

A little / None 61% 56% 67% 68% 65% 61% 51% 57% 75% 66%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,626) (753) (873) (321) (358) (584) (363) (1,091) (209) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A lot 14% 7% 28% 11% 6% 31% 10% 16% 20% 16% 6%

Some 25% 18% 39% 25% 13% 43% 24% 24% 32% 26% 22%

A lot / Some 39% 25% 67% 36% 19% 74% 34% 40% 52% 42% 28%
A little 22% 22% 19% 25% 20% 17% 25% 21% 18% 21% 26%

None 39% 54% 13% 40% 61% 9% 41% 39% 30% 37% 46%

A little / None 61% 76% 32% 65% 81% 26% 66% 60% 48% 58% 72%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (572) (400) (474) (553) (482) (741) (422) (304) (1,236) (390)
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50. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 19% 10% 11% 13% 12% 24% 17% 7% 12%

Somewhat approve 23% 26% 21% 21% 23% 25% 24% 25% 17% 20%

Approve 37% 45% 31% 32% 36% 37% 48% 42% 24% 32%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 17% 17% 14% 15% 17% 12% 16%

Strongly disapprove 34% 30% 38% 33% 29% 39% 32% 33% 45% 28%

Disapprove 50% 45% 54% 50% 46% 53% 47% 50% 57% 44%
Not sure 13% 11% 15% 18% 18% 12% 4% 9% 20% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 102% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,627) (753) (874) (321) (358) (585) (363) (1,093) (209) (191)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Strongly approve 14% 8% 29% 11% 7% 33% 10% 16% 24% 18% 5%

Somewhat approve 23% 14% 40% 25% 9% 42% 22% 25% 29% 24% 21%

Approve 37% 22% 69% 36% 16% 75% 32% 41% 53% 42% 26%
Somewhat disapprove 16% 13% 14% 20% 14% 12% 18% 15% 11% 14% 19%

Strongly disapprove 34% 57% 9% 32% 66% 7% 32% 36% 31% 36% 28%

Disapprove 50% 70% 23% 52% 80% 19% 50% 51% 42% 50% 47%
Not sure 13% 8% 8% 12% 4% 6% 18% 8% 5% 8% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (572) (401) (474) (553) (483) (741) (420) (305) (1,238) (389)
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51. Supreme Court Perceived Ideology
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very liberal 3% 4% 3% 2% 7% 2% 2% 4% 3% 4%

Liberal 6% 8% 4% 8% 9% 4% 2% 5% 7% 6%

Liberal/Very liberal 9% 12% 7% 10% 16% 6% 4% 9% 10% 10%
Moderate 25% 30% 21% 22% 25% 26% 28% 27% 16% 28%

Conservative 18% 20% 17% 17% 16% 18% 22% 20% 11% 17%

Very conservative 28% 24% 31% 24% 19% 33% 33% 28% 32% 21%

Conservative/Very conservative 46% 44% 48% 41% 35% 51% 55% 48% 43% 38%
Not sure 20% 15% 25% 26% 25% 17% 13% 16% 31% 24%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (754) (869) (322) (354) (583) (364) (1,091) (209) (189)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

Very liberal 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 4%

Liberal 6% 7% 7% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 5% 8%

Liberal/Very liberal 9% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 8% 12% 8% 12%
Moderate 25% 17% 37% 28% 9% 47% 23% 28% 31% 26% 21%

Conservative 18% 13% 32% 17% 13% 28% 17% 18% 21% 19% 14%

Very conservative 28% 49% 8% 26% 61% 6% 23% 32% 31% 32% 15%

Conservative/Very conservative 46% 62% 40% 43% 74% 34% 40% 50% 52% 51% 29%
Not sure 20% 11% 13% 19% 8% 11% 27% 14% 6% 14% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (569) (401) (473) (552) (482) (738) (420) (304) (1,235) (388)
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52. Good or Bad Idea to Pack Court
Would it be a good idea or a bad idea for Congress to expand the size of the Supreme Court so the president could appoint new justices?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A good idea 31% 30% 31% 35% 32% 29% 28% 28% 40% 32%

A bad idea 39% 46% 33% 29% 32% 44% 52% 46% 18% 33%

Not sure 30% 24% 36% 36% 36% 27% 20% 26% 42% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (754) (869) (323) (355) (581) (364) (1,090) (208) (192)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A good idea 31% 55% 12% 27% 61% 8% 27% 33% 40% 35% 18%

A bad idea 39% 15% 70% 44% 14% 80% 34% 42% 46% 43% 30%

Not sure 30% 30% 18% 29% 25% 12% 39% 25% 14% 22% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (570) (400) (473) (551) (482) (741) (421) (301) (1,235) (388)
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53. Congressional Vote - Abortion Views (A)
If the election for U.S. Congress in the district where you live featured candidates with different positions on abortion, would you vote for
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 43% 43% 43% 50% 43% 44% 36% 43% 56% 34%

A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 27% 30% 24% 15% 17% 29% 44% 34% 11% 11%

Other 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5%

Not sure 15% 11% 18% 12% 20% 13% 12% 12% 15% 24%

I would not vote 12% 12% 12% 19% 16% 9% 4% 7% 14% 26%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (809) (353) (456) (166) (171) (285) (187) (539) (114) (92)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A Democratic Party candidate who is pro-choice on
abortion 43% 83% 7% 35% 82% 10% 39% 42% 55% 47% 33%

A Republican Party candidate who is pro-life on
abortion 27% 3% 70% 25% 4% 72% 22% 30% 32% 32% 9%

Other 4% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 5%

Not sure 15% 9% 10% 21% 10% 11% 17% 13% 8% 13% 21%

I would not vote 12% 3% 9% 13% 2% 2% 18% 10% 1% 5% 32%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (809) (299) (193) (235) (287) (229) (372) (214) (146) (615) (194)
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54. Congressional Vote - Abortion Views (B)
If the election for U.S. Congress in the district where you live featured candidates with different positions on abortion, would you vote for
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A Democratic Party candidate who wants to keep
abortions legal 41% 37% 45% 45% 39% 40% 41% 38% 57% 39%

A Republican party candidate who wants to ban
abortions 26% 30% 22% 16% 27% 27% 34% 31% 7% 25%

Other 5% 8% 3% 8% 5% 6% 2% 5% 0% 10%

Not sure 14% 13% 15% 14% 15% 14% 14% 15% 17% 11%

I would not vote 13% 12% 14% 18% 14% 13% 9% 12% 18% 15%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (816) (399) (417) (155) (185) (300) (176) (554) (95) (97)

Party ID 2020 Vote Income Voter Registration

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more Registered Not registered

A Democratic Party candidate who wants to keep
abortions legal 41% 81% 10% 38% 85% 10% 37% 42% 49% 46% 26%

A Republican party candidate who wants to ban
abortions 26% 6% 61% 22% 7% 62% 22% 30% 34% 31% 12%

Other 5% 1% 9% 8% 1% 8% 4% 6% 7% 5% 5%

Not sure 14% 8% 14% 16% 7% 16% 14% 15% 8% 13% 17%

I would not vote 13% 3% 7% 16% 0% 4% 22% 6% 3% 5% 39%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (816) (271) (208) (238) (266) (253) (367) (207) (158) (622) (194)
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